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Konferencia a katonai logisztika időszerű kérdéseiről 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtiszt-
képző Kar (HHK), a Magyar Katonai Logisztikai Egyesület (MKLE), a 
Magyar Logisztikai Egyesület (MLE) és a Magyar Hadtudományi Tár-
saság Védelemgazdasági és Logisztikai Szakosztály (MHTT) közös 
szervezésében rendezték meg a „A Katonai logisztikai időszerű kérdé-
sei” című szakmai tudományos konferenciát, amely 2006-tól a „Magyar 
Tudomány Ünnepe” és a „Logisztikusok Napja” rendezvénysorozat ré-
sze. A konferencia levezető elnöke dr. Derzsényi Attila alezredes, az 
NKE HHK Műveleti Logisztikai Tanszék tanszékvezetője. 

 

Megnyitójában Dr. Lippai Péter dandártábornok, a HHK dékánja ki-
emelte, hogy a tudományos tanácskozások lehetőséget teremtenek a 
logisztikai szakemberek számára a haderő aktuális logisztikai támoga-
tásának, kihívásainak és főbb feladatainak áttekintésére. „Minden év-
ben az aktuális kihívásokra keressük a tudományos-szakmai válaszo-
kat, idei évben az együttműködési lehetőségeket elemezzük a polgári 
logisztikával, a védelmi iparral és a nemzetgazdasági szereplőkkel.” 

Dr. Keszthelyi Gyula ny. dandártábornok, az MKLE elnöke nyitó előadá-
sában részletezte az Egyesület tevékenységét, így a Katonai Logisztika 
periodika online kiadvány kiadását, a Katonai Logisztika története 1945-től 
könyv megjelenését, a katonai toborzás területén HS pályázatot, illetve a 
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Profi-T-Ability1 bajnokság megszervezését. Konferencia céljaként kiemelte 
a szakmai publikálás népszerűsítését a HHK BSc, MSc, a felsővezetői tan-
folyam hallgatói és a Doktori Iskolák doktoranduszai számára. 

 

Dr. Doór Zoltán, az MLE elnöke az új Magyar Logisztikai Stratégia 
kihívásairól tartott előadásában részletezte a sikeres logisztikai szektor 
kulcstényezőit, jelentőségét. Ismertette a globális technológiai trende-
ket a logisztikában, többek között a mesterséges intelligencia (AI) és 
gépi tanulás-előrejelző elemzéseket; kibővített és virtuális valóság (AR 
és VR) képzés-karbantartás-raktári hatékonyságát, a fenntartható 
technológiák zöld logisztikáját, a körkörös gazdaságot. Vizióként meg-
fogalmazta: „A modernizált infrastruktúra, az innovatív technológiák és 
a környezettudatos megoldások együtt teszik lehetővé, hogy az ország 
logisztikai központtá váljon Közép-Európában, miközben megfelel az 
uniós és a globális fenntarthatósági célkitűzéseknek.” 

 

 
1 Részleteit lásd a linken: https://profitability.hu/ (a szerkesztő megjegyzése) 

https://profitability.hu/
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Dr. Sári Gábor alezredes a HVK Logisztikai Csoportfőnökség képvi-
seletében részletezte a megváltozott biztonsági környezet hatásait a 
katonai logisztikára, melyek alapján a Magyar Honvédség logisztikai 
rendszerének strukturális átalakítására van szükség. Az MH Összhad-
erőnemi Műveleti Parancsnokság megalakulásával újra létrejött az 
összhaderőnemi logisztikai képesség, vagyis hadműveleti szintű mű-
veleti logisztikai elem. Az osztott műveletek során a szárazföldi erők 
területellenőrzési feladataikat elsősorban a területvédelmi csapataikkal 
együttműködve, azokra támaszkodva hajtják végre, ők képezik a véd-
elem alaphálózatát. A területvédelmi erők alkalmazása a logisztikai tá-
mogató rendszerrel szemben is új követelményeket támaszt.  

Kiemelte, hogy a logisztikai támogatás digitalizált feladatrendszerét 
tekintve két egymástól jól elkülöníthető, de egymással szoros kapcso-
latban lévő funkcionális területből épül fel. Az első területként az admi-
nisztratív és információs, míg másodikként a műveletek logisztikai támo-
gatásához rendelt feladatrendszer azonosítható. A logisztikai digitális 
képességfejlesztés célkitűzéseinek elréséhez a két feladatrendszert 
ugyan egymástól elválasztottan kezelő, de az azok közötti átjárhatósá-
got, a szimbiózis meglétét biztosító digitális fejlesztések szükségesek. 
Előadásában kitért továbbá a logisztikai képzés, kiképzés, oktatás át-
alakítására; a logisztikai fejlesztések irányaira és a logisztikai támoga-
tás korszerűsítésének kritikus elemeire is.  

A Magyar Védelmi Ipari Szövetség együttműködési lehetőségeiről tar-
tott előadásában dr. Veron Zsolt, a Védelmi Ipari Szövetség Főtitkára is-
mertette az állami és magántulajdonú, valamint a nemzetközi védelmi 
ipari vállalatok szervezeteit, kapcsolódásait. A Szövetség fő feladatai kö-
zül az együttműködést, a szakmai közreműködést, a hálózatépítést, a ko-
ordinációt és a képviseletet emelte ki. Azon túlmenően, hogy Magyaror-
szágon külföldi tulajdonban levő hadiipari vállalatok nagy számban jelen 
vannak, az utóbbi időben felértékelődött a magyar tulajdonban lévő vé-
delmi ipari gyártók jelentősége. Az N7 Holding Zrt, a HM EI Zrt., a VEX 
Zrt., a VIKI Védelmi Innovációs Kutatóintézet és a Szövetség szoros 
együttműködése biztosítja a védelmi ipar hatékonyságának növelését. 

Dr. Taksás Balázs őrnagy, a HHK katonai műveleti logisztika mester-
képzési szak szakfelelőse részletesen kifejtette a katonai logisztikai felső-
oktatás reformját, kitérve a múlt-jelen-jövő változásaira. Hangsúlyozta, 
hogy a katonai logisztikai oktatás a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen zaj-
lik, de a HHK biztosít helyszínt a NATO különböző szintű logisztikai képzé-
seinek (NLIC, NLOC, RMSD, HNS) is, melyen a Műveleti Logisztika Tan-
szék mellett az MSc képzésben részt vevő hallgatók is részt vehetnek. 
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„Az orvosi eszközök beszerzése a háborúk és természeti katasztró-
fák időszakában kihívások elé helyezik a beszállítókat is” – jelentette ki 
Fazekas Gergely, a Suppline Kft ügyvezetője. Nemzetközi háborús ta-
pasztalatait ismertetve felhívta a figyelmet arra, hogy háborús körülmé-
nyek között az egészségügyi személyzet és infrastruktúra is potenciális 
célponttá vált, így a normaidő szerinti MEDEVAC elhúzódik, csak éjsza-
kai kimenekítés lehetséges, stacioner kórházakkal nem lehet számolni, 
az egészségügyi eszközök próbájára, fejlesztésére nem marad idő. 

A katonai logisztikai felkészítés időszakban még van lehetőség kon-
szignációs szerződések megkötésére, stratégiai készletezésre, gyár-
tásra, rögzített hadiipari beszállítók körének bővítésére, többnemzetű 
összefogásra. Álláspontja szerint új földalatti kórházak (7,6m x 2,5m 
modulok) kiépítésére, stabilizációs pontok kialakítására is szükség 
lenne, miközben más strukturális ellátó rendszerekre is igény van. 

A konferencia szünetét követően Baráth István (MKLE) moderálá-
sával a részvevők egy kerekasztal-beszélgetést hallgathattak meg. A 
beszélgetésben Deme László helyettes államtitkár, Nemzeti Hadfel-
szerelési Igazgató; dr. Veron Zsolt, Védelmi Ipari Szövetség Főtitkár; 
dr. Keszthelyi Gyula ny. dandártábornok, az MKLE elnöke és dr. Doór 
Zoltán, az MLE elnöke vitatták meg a konferenciaelőadások alapján 
előtérbe került kérdéseket és véleményeket. 

 

A beszélgetés résztvevői aláhúzták, hogy a katonai logisztikában a pol-
gári, nemzetgazdasági, állami szereplők mellett az Egyesületek is jelentős 
szerepet játszanak a közös gondolkodás, kutatás, publikálás területén. 

A konferencia állófogadással zárult, mely lehetőséget teremtett a 
résztvevők kötetlen beszélgetésére. 

Összeállította: dr. Derzsényi Attila alezredes, tanszékvezető 




